
 

 

 
 
 
 
 
 
 
           

 

 

 

 

 

RFB: 18-008 

Addendum #1 

June 8, 2018 

 

Purpose:  Address Written Questions 

 

1. Who is responsible for the electrical upgrades for the 20 K.W. heat strips and the 10-ton 

outdoor unit? 

2. Should we change the scope and specifications for the 10-ton unit from a 20 KW heat strip to a 

10 KW heat strip? 

 

Answer – Change the scope of work and the specifications on the 10-ton unit to require 10 

KW heat strips instead of the 20 KW heat strips. 

 

3. Are the supplied thermostats already in use and integrated into the system? 

 

Answer – The units must operate via the existing thermostats.  The controls vendor is 

Mallory and Evans in Clarkston, Ga. 

 

4. Would (2) 5-ton condensing units be allowed instead of (1) 10-ton unit? 

 

Answer - (2) 5-ton will be considered as long as (2) separate air handlers are being proposed 
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